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СКАРГА 

 

 ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО"ХАРКІВСЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМ.Т. 

Г.ШЕВЧЕНКА проведено Аукціон на закупівлю Товарів, яка в подальшому буде 

використовувалась для проведення ремонту військової техніки, в тому числі по Держаним 

контрактам Міністерства оборони України.  

Окрім іншого по проведеним Аукціонам UA-2021-09-03-001908-a комерційна 

пропозиція ТОВ «ЛОГІСТИКТРАНС УКРАЇНА» з поставки відповідного Товару 

виявилась найбільш економічно вигідною для ДЕРЖАВНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО"ХАРКІВСЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМ.Т. Г.ШЕВЧЕНКА 

Переваги ТОВ «ЛОГІСТИКТРАНС УКРАЇНА» перед іншими Постачальниками полягали 

в строках поставки, якості Продукції, гарантійних умовах, ціні та інших умовах. 

 

На електронну адресу Товариства надійшов Лист № 499 без дати винесення 

рішення від відповідальної особи ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ 

ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМ. Т. Г. ШЕВЧЕНКА" Мирошниченко А.В.в якому 

зазначено, що ТОВ «ЛОГІСТИКТРАНС УКРАЇНА» підлягає дискваліфікації. 

 Рішення: Згідно положення щодо закупівельної діяльності від 09.03.2021 р. 

розділ 5,  пункт 5.3 було проведено Конкурс в електронній системі закупівель 

“Prozorro”, згідно якого системою було визначено переможцем ТОВ “Логістиктранс 

Україна”. У Додатку 1 до Конкурсної документації “Повний перелік документів, що 

вимагаються згідно з Конкурсною документацією у складі пропозиції” зазначено 

пункт 2 Конкурсно-цінова пропозиція згідно Додатку 4 та пункт 4 У разі пониження 

ціни під час аукціону учасник, який перебуває на етапі “Кваліфікація”, надає 

оновлену комерційну пропозицію (згідно з результатами аукціону) протягом перших 
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24 годин (без врахування святкових та вихідних днів) з моменту переходу до розгляду 

пропозиції даного учасника (з моменту переходу на етап “Кваліфікація”), шляхом 

завантаження її сканованої копії через електронну систему закупівель “Prozorro” до 

документів своєї пропозиції. Згідно пункту 7 Конкурсної документації, Замовник 

відхиляє пропозицію учасника якщо потенційний переможець Конкурсу не надав 

документи, що вимагались Конкурсною документацією. Дискваліфікувати учасника 

Зазначені в Листі відповідальної особи Мирошниченко А.В ДЕРЖАВНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМ. Т. Г. 

ШЕВЧЕНКА" обставини є такими що порушують ,  

Наказ ДК «Укроборонпром» від 29.11.2019 №333 а саме розділ 10.33  пункт 1 

10.33. Відповідальна особа/Конкурсний комітет письмовим рішенням 

дискваліфікує Учасника у наступних випадках: 

1) конкурсна пропозиція не відповідає вимогам Конкурсної документації 

та Учасник не виправив виявлені Замовником після розкриття конкурсних 

пропозицій невідповідності в інформації та/або документах, що подані ним у своїй 

пропозиції, протягом 24 годин з моменту повідомлення з вимогою про усунення 

таких невідповідностей; 

 

Також повідомляємо що на єлектронну адресу ТОВ «ЛОГІСТИКТРАНС 

УКРАЇНА» від (Замовника) ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ 

ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМ. Т. Г. ШЕВЧЕНКА не було напрвлено вимогу що 

до усунення недоліків!!!!! 

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД 

ІМ. Т. Г. ШЕВЧЕНКА" є підприємством – учасником ДК «Укроборонпром». Проведення 

закупівель Товарів Підприємствами ДК «Укроборонпром» (в тому числі ДЕРЖАВНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМ. Т. Г. 

ШЕВЧЕНКА".,) проводиться на підставі Порядку закупівель Товарів, Робіт та Послуг 

Підприємствами ДК «Укроборонпром» (надалі по тексту - Порядок), затвердженого 

Наказом ДК «Укроборонпром» від 29.11.2019 №333, із змінами та доповненнями (Наказ 

ДК «Укроборонпром» від 25.02.2021 №76). 

1. Всі «порушення вимог конкурсної документації» зазначені в Листі відповідальної 

особи ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД 

ІМ. Т. Г. ШЕВЧЕНКА"., є суб’єктивним ставлення відповідальної особи Мирошниченко 

А.В до ТОВ «ЛОГІСТИКТРАНС УКРАЇНА», для дискваліфікації Товариства та 

укладення Договору з іншим Контрагентами, що потягне за собою додаткові витрати для 

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМ. Т. 

Г. ШЕВЧЕНКА" у вигляді завищеної закупівельної ціни на Товар. 

 

Відповідно до п.2.3 Порядку, закупівлі повинні здійснюватися з використанням 

системи “Prozorro” за такими принципами: добросовісна конкуренція серед осіб, що 

беруть участь у процедурах Закупівель; максимальна економія та ефективність; 

відкритість та прозорість на всіх стадіях Закупівель; недискримінація осіб, що беруть 

участь у процедурах Закупівель; об’єктивна та неупереджена оцінка конкурсних 

пропозицій; запобігання корупційним діям і зловживанням. 

Положеннями п.3.11 Порядку визначено, що у процесі роботи Відповідальна(і) 

особа(и)/Конкурсний комітет забезпечує(-ють) реалізацію таких функцій, в тому числі: 

вибір найбільш ефективного методу закупівель, що не суперечить Порядку; забезпечення 

рівних умов для всіх Учасників; об’єктивний та неупереджений вибір переможця 

Конкурсу, який ґрунтується, в тому числі, на інформації, отриманій від профільних 

підрозділів Замовника.  

Згідно п.3.13 Порядку відповідальна(і) особа(и)/Конкурсний комітет зобов’язані, в 

тому числі: забезпечувати рівні умови для всіх Учасників, об’єктивний та неупереджений 



вибір переможця Конкурсу; дотримуватися норм законодавства у сфері публічних 

закупівель (у частині, яка стосується Замовника та принципів здійснення закупівель), 

цього Порядку та інших нормативних документів Концерну; дотримуватись вимог 

законодавства і актів Замовника з питань діловодства під час роботи з документами. 

Пунктом 7.8 Договору визначено, що забороняється зволікати із укладанням 

Договору про Закупівлю з Постачальником, який надав найбільш економічно вигідну 

пропозицію та був обраний переможцем процедури Закупівлі. Договір укладається 

не пізніше ніж через 20 календарних днів з дня прийняття рішення про визначення 

переможця Конкурсу.  

 

Відповідно до п.п.1 п.5.20 Порядку, Процедура проведення Закупівлі може бути 

оскаржена будь-якою особою через звернення до Замовника. Замовник зобов’язаний 

письмово відповісти на отриману скаргу протягом 10 робочих днів з дня її отримання, з 

обов’язковим наданням копії відповіді на адресу Концерну. 

Положеннями п.13.2 Порядку встановлено, що відповідальна особа/Конкурсний 

комітет несе відповідальність за прийняті нею/ним рішення, дії чи бездіяльність, 

відповідно до законодавства та за порушення нею/ним норм цього Порядку, норм 

законодавства. 

Згідно п.13.3 Порядку, керівник Замовника несе особисту відповідальність за 

виконання Замовником норм цього Порядку. 

Відповідно до п.13.4 Порядку, у разі виявлення порушень процедури Закупівлі 

керівник Замовника повинен провести перевірку, за результатами якої притягнути 

порушників до відповідальності, вжити заходів, які унеможливлять такі порушення в 

подальшому, та повідомити про проведену роботу Концерн. 

На підставі вищевикладеного вбачається порушення Порядку закупівель Товарів, 

Робіт та Послуг Підприємствами ДК «Укроборонпром», затвердженого Наказом ДК 

«Укроборонпром» від 29.11.2019 №333, із змінами та доповненнями, вчинених 

відповідальною особою ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО"ХАРКІВСЬКИЙ 

ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМ.Т. Г.ШЕВЧЕНКА Мирошниченко А.В, під час 

проведення процедури Закупівель. 

З урахуванням вищевикладеного, прошу провести перевірку по фактам вказаним у 

даній Скарзі та притягнути винну особу до відповідальної передбаченої законодавством 

України.  

Для запобігання витрачання державних коштів прошу зупинити укладення Договорів 

(Специфікацій) на поставку Товару, по результатах  Аукціону, по якому пропозиція   ТОВ 

«ЛОГІСТИКТРАНС УКРАЇНА» виявилась найбільш економічно вигідною, оскільки 

підписання Договорів з іншими учасниками Аукціону призведе до збитків у вигляді 

оплати Товару за завищеними цінами.  

 

Про результати розгляду даної Скарги прошу направити на електронну адресу 

ТОВ «ЛОГІСТИКТРАНС УКРАЇНА». logistrans77@gmail.com 
 

Додатки: 

- копія Лист № 499 без дати винесення рішення !!!! 

  

 

 

 

 

  

Директор                                                                 С. Є. Висоцький 

 

                                                                                                                       


